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1. 设 a0
n+ 1

+
a1
n

+ · · ·+ an = 0，求证：方程

a0x
n + a1x

n−1 + · · ·+ an = 0

在 (0, 1) 间至少有一个根。

2. 求证：勒让德多项式
Pn =

1

2nn !

dn

dxn

(
x2 − 1

)n
在 [−1, 1] 内有 n 个零点。

3. 设函数 f(x) 在 (a, b) 上可导，且 f ′(x) 单调，求证：f ′(x) 在 (a, b) 上连续。

4. 设函数 f(x) 在 [a, b] 上连续，求证：f(x) 在 [a, b] 上满足李普希兹条件

|f(x)− f(y)| ⩽ k |x− y| ∀x, y ∈ [a, b], k为常数

的充要条件是函数 ef(x) 在 [a, b] 上满足李普希兹条件∣∣∣ef(x) − ef(y)
∣∣∣ ⩽ k′ |x− y| ∀x, y ∈ [a, b], k′为常数

5. 设函数 f(x) 在 [a, b] 上连续 (a > 0)，在 (a, b) 上可微，求证：存在 ξ ∈ (a, b)，使得

f(b)− f(a) = ξ ln b

a
f ′(ξ)

6. 设函数 f(x) 在 x0 处二阶可导，求证：

lim
h→0

f(x0 + 2h)− 2f(x0 + h) + f(x0)

h2
= f ′′(x0)

7. 设函数 f(x) 在 (a,+∞) 上可导，并且

lim
x→+∞

[f(x) + f ′(x)] = ℓ

这里 ℓ ∈ R ∪ {±∞}。求证：
lim

x→+∞
f(x) = ℓ

8. 求极限

(a) lim
x→0+0

(
1 + xa

1 + xb

) 1
ln x

(b) lim
x→+∞

(π
2
− arctanx

) 1
x

(c) lim
x→0

x
(
a

1
x − b

1
x

)
(d) lim

x→1

x− xx

1− x+ lnx

1


